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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — O delovanji državnega zbora po

roča obširno naš dunajski dopis, tukaj dostavljamo edino 
to , da je dne 19. t. m. tudi gosposka zbornica rešila 
vse nujne predmete in da jevbilo potem zborovanje od
loženo do 20. januarja. — Se bolj pa kot za državni 
zbor zanimal se je ves svet za zadnje dogodbe pri du
najskih bankah. Prej minuli teden zasledilo se je pri 
dunajskem „Giro- in Cassa-Verein", da je Baldey , na
čelnik enega oddelka, izneveril polagoma 166.000 golcL 
in so ga dejali v zapor, njegov svak in souradnik Lukas 
pa se je te dni ustrelil zarad onih dogodeb. Še bolj 
grozovita novica pa je razburila dunajske in vnanje de
narne kroge v četrtek, petek in soboto zadnjega tedoa. — 
V četrtek dopoludne čula se je namreč na borsi novica, 
da je niže-avstrijske eskompte banke vodjev namestnik 
L u k a J a u n e r zgiuil in ž njim več milijonov banid-
nega denarja, govorilo se je, da bi se bil ustrelil. Vsled 
te dogodbe bil je ekompter one banke K u f l e r dejan 
v zapor. — Pregledovale so se bankine blagajnice do 
do 9. ure zvečer in pokazalo se je , da se pogreša de
narja dva milijona in 59.000 gold., in na sumu so imeli 
Jaunerja, da je s tem denarjem pobegnil daleč nekam, 
govorilo se je o Kitajskem. Trdilo se je, da so bile dne 
18. novembra, tedaj pred mesecem vse blagajnice v 
redu. — Pa v potek se je zvedelo , da se je Jauner v 
Kirlingu poleg Dunaja ustrelil. Pri njem našli so go
tovine samo 24 gold. 21 kr. in listek , v katerem trdi, 
da ga je zapeljal Kufler. — Ker se je ta banka prište
vala najboljšim, iznenadjen je bil ves svet po teh do-
godbah, ljudstvo je vrelo po svoje vloge in prvi dan se 
je izplačalo krog 4 milijonov. 

Ker se je pa banka dobro založila z gotovino, za 
prvi dan imela je neki pripravljenost 10 milijonov, in 
je plačevala tudi ne odpovedane nakaznice, pomirilo se 
je ljudstvo in marsikedo je zopet vložil, kar je ravno
kar prejel izplačanega. — O vodju „Giro- in Cassa-
verein"-a Lukas-u, ki se je usmrtil, se čuje. da je svoji 
banki prizadel škode 80.000 gold. 

Hrvatska . — Deželni zbor sklican je za 29. dan 
t. m.; ban razgovarjal se je za to te dni z ogerskimi 
ministri. —• Zborovanja vdeležila se bode tudi neod
visna (Strosmajerjeva) stranka, vkljub svoji izjavi pri 
izstopu svojem, ko so bili izključeni Starčevičani. 

Nemška. — V Lipsiji obsojeni so bili oni anar
histi, ki so pripravljali napad na nemškega cesarja pri 
slovesnem odkritji nemškega narodnega spominka v Nie-
derwaldu ob reki Reni — večinoma k smrti, manj vde-
leženi na večletno ječo. — Zatoženci obstali so pri
prave za napad, pa vsak je trdil, da je priprave umora 
tako vršil, da je napad spodletel 

Knez Bismark vživa zarad državnega zbora uže 
svoje grenke ure, — v narodno-liberalnih vladinih kro
gih , in sicer prizadevajo Bismarku izreči za vodstvo 
vnanje politike zaupanje in mu celo na razpolaganje 
dati ono svoto, katero mu je odbil državni zbor, pa 
vendar se govori, da jo bo Bismark za nekaj časa po
bral na Laško. 



Angleška. — V Winclsoru pogorel je en oddelek 
kolodvora z različnim blagom popotnikov. Mislilo se 
je, da so požar napravili fenisti ali anarhisti. 

Egipt. — Pomoč, katera je na poti proti Har-
tumu, pomika se naprej zelo počasi. Zdaj trdijo, da 
pred sredo meseca marca ne bodo prišli do generala 
Gordona, ali bo pa temu mogoče tako dolgo se braniti 
proti Mahdiju, je drugo vprašanje. 
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